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６月定例教育委員会会議録 

１ 日程  令和７年６月２６日（木） 

２ 場所  藤井寺市役所 ３階 会議室３０５

３ 案件 

日程第１ 会議録署名委員の指定について 

日程第２ 前回教育委員会会議録の承認について 

日程第３ 教育長の報告について 

日程第４ 議案第１４号 史跡古市古墳群整備検討委員会委員の委嘱について 

・・・資料１（文化財保護課） 

日程第５ 報告第１１号 藤井寺市教育委員会評価委員の選任について

・・・資料なし（教育総務課） 

日程第６ 報告第１２号 教育委員会の後援名義等使用について 

・・・資料２（教育総務課） 

４ 出席委員   教育長            見浪 陽一 

         教育委員(教育長職務代理者)  足立 義幸 

         教育委員           冨山 昌克 

         教育委員           原  明子 

         教育委員           永井 由美子 

５ 教育部出席者 教育部長兼次長         大山 哲也 

         教育監                 寺田 剛 

教育総務課長         中村 真也 

生涯学習課長         辻野 智一 

学校教育課長         田中  守 

文化財保護課長        新開 義夫 

スポーツ振興課長       八木 淳一 

図書館長           國頭 順子 

６ 欠席      

７ 書記      教育総務課主幹           田名出 隆行 

８ 傍聴者     ０人 

午後２時００分 委員会開会を宣して日程に入る。 

○見浪教育長 

 皆さん、こんにちは。それでは、６月定例教育委員会会議を始めます。 

 はじめに、本日の会議録の署名委員ですが、原委員よろしくお願いいたします。 
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続きまして、前回令和７年５月２６日の定例教育委員会会議録につきまして、ご

承認いただけますでしょうか。 

○委員 

「全員挙手」 

○見浪教育長 

 ありがとうございます。では、承認ということで、よろしくお願いいたします。 

次に、教育長報告を行います。まず、現在、令和７年藤井寺市議会第２回定例会

が開催されておりまして、１８日と１９日に一般質問が行われました。詳細につき

ましては、議会閉会後の定例教育委員会会議にて改めて報告させていただきますが、

少しだけお話させてもらいますと、小中学校におけるスマートフォン等の健全な利

用促進について、非認知能力向上への取り組みの進捗について、それから朝食の喫

食について質問がありまして、教育委員会、学校、そして保護者・家庭という３つ

の観点からの質問が多かったのではないかなと感じたところでございます。 

また、現在大阪・関西万博の招待事業を実施させていただいていますが、本市で

は既に小学校４校、中学校３校が行っております。ただ、学校全体で行く場合もあ

れば、学年ごとや複数の学年で行くこともありますので、大体にはなりますが半分

強の児童生徒が行っているのかなというところでございます。なお、それに関連し

て子どもたちの感想であったり課題に対する対応であったりとか、そういったこと

に対する質問もありました。 

そして、昨日になりますが、総務建設常任委員会が開催されまして、令和７年度

一般会計補正予算の第３号補正の委員会採決がありました。その中で教育委員会関

連で言いますと、文化財用地関連管理業務委託料としてクビアカツヤカミキリの影

響により、市内の古墳周辺の桜がかなり被害を受けていて、倒木の危険があるとい

うことで、その伐採の費用として急遽補正予算として計上させていただいています。 

あと、つい先ほどまで私も行っていたのですけれども、本日藤井寺西小学校にお

いて、内閣官房が実施する万博国際交流プログラムの交流イベントの一環というこ

とで、本日の給食にエジプト料理が出ました。１つはコシャリという日常的に食べ

られている定番料理で、混ぜ合わせるという意味があって、米・パスタ・豆を組み

合わせて、トマトソースとフライドオニオンをかけて食べるという料理と、もう１

つ、フィラハバネーというエジプトのチキンカツといった料理で、鶏肉をケチャッ

プとヨーグルト、すりおろした玉ねぎ、スパイスなどで下味をつけ、パン粉をつけ

て揚げた料理が出ました。 

そして、エジプトの方にも来ていただいて、エジプトに関する授業を６年生に対

して行っていただいて、その後一緒に給食を食べるということをさせていただきま

して、子どもたちにも非常にエジプト料理が好評で、結構おかわりをされていたか

なと感じました。以上報告とさせていただきます。 

それでは会議次第に従いまして、議事に入ります。本日は、議案が１件、報告事

項が２件となっております。まず、議案第１４号 史跡古市古墳群整備検討委員会

委員の委嘱について、文化財保護課長、説明願います。 

○新開文化財保護課長 
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 文化財保護課より、議案第１４号 史跡古市古墳群整備検討委員会委員の委嘱に

ついて、ご説明をさせていただきます。資料１をご覧ください。 

現在、史跡古市古墳群整備検討委員会は、資料 1 の３ページ目にありますように、

６名の委員に委嘱させていただいているところでございます。その内の１名、会長

も務めていただいておりました和田 誠吾委員がこの度辞職されました。和田委員は

これまで古墳時代の考古学をご専門にされておられたことから、後任といたしまし

ても古墳時代の専門家が必要になるということで、大手前大学国際日本学部教授の

森下 章司氏に委員を委嘱させていただきたいと考えております。 

なお、委嘱内容といたしましては、資料１の最後のページに掲載させていただい

ている規則にもありますとおり、委員会において、史跡古市古墳群の保存および活

用のための整備の基本計画、活用計画等について協議検討していただくこととし、 

委嘱期間につきましては、前任者の任期を引き継ぐ形で令和７年７月１日から令和

８年９月３０日までの予定としております。 

また、委嘱理由といたしましては、森下 章司氏は、大手前大学にて古墳時代の考

古学の研究者として教鞭をとられており、東アジアを含めた広い視野で古墳時代の

研究を行い、現在その第一線で活躍をされております。これらのことから、森下氏

は史跡古市古墳群整備検討委員会の委員として、その知識能力を十分発揮され、史

跡古市古墳群の保存活用及び整備の推進に大きく寄与いただけるものと考えられる

ことが理由となっております。委員報酬といたしましては、非常勤の特別職の職員

の報酬および費用弁償に関する条例に基づきまして、1 回当たり９，５００円とさ

せていただく予定をしております。最後に、史跡古市古墳群整備検討委員会は年間

４、５回の開催を予定しており、委嘱後は史跡古市古墳群の整備について、専門的

見地からの指導助言をいただく予定としております。 

以上、文化財保護課からの説明とさせていただきます。何卒よろしくご審議の上、

ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

○見浪教育長 

 ありがとうございました。ただ今の件について、委員の皆さま、何かご質問等ご

ざいますか。では、私からよろしいでしょうか。今年度は特に何か議題としてはあ

るのでしょうか。 

○新開文化財保護課長 

今年度は、整備基本計画に基づく今後の整備の方向性等について、検討いただき

たいと考えております。 

○見浪教育長 

 ありがとうございました。他に何かご質問等ございますか。よろしいですか。そ

れでは、議案第１４号 史跡古市古墳群整備検討委員会委員の委嘱について、決定

ということにさせていただいてよろしいでしょうか。 

○委員 

「全員挙手」 
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○見浪教育長 

 それでは、議案第１４号 史跡古市古墳群整備検討委員会委員の委嘱について、

決定とさせていただきます。 

次に、報告事項に移ります。報告事項につきましては、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第２５条第１項及び藤井寺市教育委員会教育長に対する事務委任

等に関する規則第３条第１項の規定により、教育長として専決しておりますので報

告させていただきます。 

まず、報告第１１号 藤井寺市教育委員会評価委員の選任について、教育総務課

長、説明願います。 

〇中村教育総務課長 

それでは、教育総務課より、報告第１１号 藤井寺市教育委員会評価委員の選任

について、報告させていただきます。資料はございません。 

今年度も教育委員会の点検評価を実施するにあたり、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第２６条第２項及び藤井寺市教育委員会の事務の点検及び評価実施

要綱第５条に規定する教育に関し、学識経験者としてご意見をいただいております

評価委員についてですが、昨年度に引き続き、四天王寺大学教育部教育学科教授 福

本義久先生にお願いしたいと存じます。 

なお、今年度の点検評価の報告書につきましては現在作成中でございまして、ま

とまりましたら、ご報告させていただく予定としております。その後、１０月の定

例教育委員会議で議決をいただく予定としております。以上でございます。 

○見浪教育長 

 ありがとうございました。ただ今の件について、委員の皆さま、何かご質問等ご

ざいますか。よろしいですか。それでは、報告第１１号 藤井寺市教育委員会評価

委員の選任について、承認ということにさせていただきます。 

続きまして、報告第１２号 教育委員会の後援名義等使用について、教育総務課

長、説明願います。 

〇中村教育総務課長 

それでは、報告第１２号 教育委員会の後援名義等使用について、ご説明させて

いただきます。 

今回の報告につきましては、令和７年５月分の使用承認で専決処理をしたもので

ございます。内容につきましては、資料２の５件でございます。 

以上、藤井寺市教育員会後援名義等使用承認事務取扱要綱第３条第２項に基づき、

報告させていただきます。以上でございます。 

○見浪教育長 

ありがとうございます。ただ今の説明につきまして、委員の皆さま、何かご質問

等ございますか。よろしいでしょうか。それでは報告第１２号 教育委員会の後援

名義等使用について、承認ということにさせていただきます。 

本日予定しておりました案件は、全て終了しました。全体を通じまして、何かご

質問等ございますか。よろしいですか。ありがとうございます。 
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それでは、以上をもちまして、６月定例教育委員会議を終了させていただきます。 

本日はありがとうございました。 

会議事項が終了したので、閉会を宣する。     午後２時１３分  


